

ПОСТАНОВЛЕНИЕ НАРОДНОГО СОБРАНИЯ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

Об осуществлении контроля за использованием Счетной палатой Республики Дагестан средств республиканского бюджета Республики Дагестан и государственного имущества Республики Дагестан

В соответствии со статьей 25 Закона Республики Дагестан от 15 ноября 2011 года \mathbb{N} 72 «О Счетной палате Республики Дагестан и некоторых вопросах деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований» Народное Собрание Республики Дагестан постановляет:

- 1. Провести проверку использования Счетной палатой Республики Дагестан средств республиканского бюджета Республики Дагестан и государственного имущества Республики Дагестан в 2019–2023 годах.
- 2. Председателю Народного Собрания Республики Дагестан образовать комиссию по проведению проверки использования Счетной палатой Республики Дагестан средств республиканского бюджета Республики Дагестан и государственного имущества Республики Дагестан.
- 3. Информацию о результатах проверки, указанной в пункте 1 настоящего постановления, представить в Народное Собрание Республики Дагестан не позднее 10 октября 2024 года.
- 4. Направить настоящее постановление в Счетную палату Республики Дагестан.
 - 5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Народного Собрания Республики Дагестан

3. Аскендеров

г. Махачкала 28 марта 2024 года № 815 - VII НС